



Даем волю воображению: умный, веселый, красивый, ну, пусть симпатичный, добрый, чуткий, смелый, мужественный, щедрый, талантливый, аккуратный, хозяйственный, любящий детей, родителей, животных, искусство, книги, романтические комедии, верный, с машиной, квартирой, домом, замком, яхтой, самолетом, космическим кораблем — успешный и надежный...

Все специалисты сходятся в одном — красота мужчины заключается в ее соответствии его основному предназначению. Именно для выполнения своего предназначения — производства здорового потомства, строительства надежного “очага” и защиты семьи — мужчина по сравнению с женщиной издревле наделен большими “габаритами” и большей физической силой.

При этом, как выяснили ученые из университета Сент Эндрюс в Дурхэме, опросив 400 человек, в поисках идеального партнера женщины вместо brutальных мачо выбирают мужчин с более “женственными чертами”....

Согласно исследованию, мужчины с развитой мускулатурой, накачанным прессом, большим носом и маленькими глазами кажутся женщинам потенциально плохими отцами. А по словам одного из авторов исследования, профессора Дэвида Перрета, преодолеть “негативное впечатление” от больших мускулов и сделать мужчину более привлекательным может здоровый цвет лица.

Биолог Тони Литл из Университета Ливерпуля считает: ” Мужественность человеческого лица связана с уровнем тестостерона, а это указывает на хорошую генетическую наследственность. В то же время, мужчины с женственными лицами ассоциируются у женщин с заботой и стабильностью”.

Вместе с тем, согласно исследованию ученых из Франкфурта и Кембриджа, женщины обращают особое внимание на скулы мужчин, считая рельефные, выдающиеся скулы более привлекательными.

Исследователи из университета Торонто установили, что мужчин всех национальностей подсознательно привлекают женщины со светлым цветом кожи, в то время как женщинам больше нравятся мужчины со смуглым цветом лица.

По мнению ученых, мужчин неосознанно привлекает светлая кожа, поскольку она ассоциируется с невинностью, чистотой, скромностью, незащищенностью и добротой. А женщины связывают смуглый цвет лица с сексуальностью, загадочностью, опасностью, мужественностью и, кстати, преступными наклонностями.

